



邵阳日报社主管主办
国内统一连续出版物号 CN 43-0055

今日8版 零售1元 第5115期
2022年7月

1

星期五
农历壬寅年六月初三

SHAUYANG EVENING NEWS

邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

传承红色基因 牢记初心使命

市委常委会会议组成人员开展“喜迎二十大 永远跟党走”七一活动



市委常委会会议组成人员在中共湘西南特委旧址纪念馆接受革命传统教育。

记者 杨立军

本报讯 6月30日上午,市委书记严华带领市委常委会会议组成人员来到中共湘西南特委旧址纪念馆、市廉政警示教育中心,开展“喜迎二十大 永远跟党走”七一活动,重温入党誓词,接受革命传统教育和廉政警示教育,在传承红色基因、强化纪律规矩中,牢记初心使命,奋力走好新时代的长征路。市委副书记、市长华学健,市领导汤立斌、周迎春、周文、于金旺、曾市南、王学武、肖拥军、龚红果参加活动。

中共湘西南特委旧址纪念馆位于

新邵县太芝庙镇旗形山下,俗称“新花院子”。1928年5月,中共湘西南特委由宝庆五里牌迁入龙山,机关设在此院。严华、华学健一行步入纪念馆,认真听取讲解,追忆邵阳早期党组织发展与斗争的峥嵘岁月,缅怀革命先烈,传承革命精神。随后,面对鲜红的党旗,严华带领其他市领导一起重温入党誓词,以坚定有力的宣誓声表达永远跟党走、奋进新征程的坚定信念和决心。

市廉政警示教育中心是面向全市党员干部开展廉政教育和党史学习教育的重要阵地。市领导依次参观了“初

心如磐、砥砺百年”“清廉邵阳、使命引领”“镜鉴初心、警钟长鸣”“宝庆廉说、爱莲成尚”四个展厅,深入了解党的百年纪律建设发展史,我市推进全面从严治党 and 清廉邵阳建设的工作举措、重要成果,我市反腐倡廉典型案例以及底蕴深厚的邵阳廉政文化。一幅幅照片、一个个案例,发人深省、促人警醒,让大家接受了一次深刻的精神洗礼。

参加活动的领导同志一致表示,此次活动是一堂令人深受震撼、深受触动的党史学习教育课、党性实践教育课,精神受到洗礼、思想得到升华。

一定要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,大力弘扬伟大建党精神,准确把握党百年奋斗的重大成就、历史意义和历史经验,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不忘初心使命、勇于自我革命,纵深推进全面从严治党,永葆清正廉洁的政治本色,团结带领全市各族群众全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,加快建设现代化新邵阳,努力以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。